Рассказова Юлия Николаевна, 102-890-366
Приложение.
Тест «Системы линейных уравнений с двумя переменными»
Вариант 1.

1.Решением системы [image: image2.png]{14)( + 5y




   является пара чисел 

а) (-5;2) ,  б) (2;-3),  в) (4;1).
2. Выберите такое значение k, при котором данная система [image: image4.png]


 имеет единственное решение; не имеет решений:
а)k=6, б)k=3, в)k=5.
Вариант 2.

1.Решением системы [image: image6.png]]
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3.



   является пара чисел 

а) (-5;2) ,  б) (2;-3),  в) (4;1).
2. Выберите такое значение k, при котором данная система [image: image8.png]


 имеет единственное решение; не имеет решений:
а)k=6, б)k=3, в)k=5.
